

Родительское собрание в младшей группе 29 сентября 2017 г.

«Кризис 3-х лет. Как помочь ребенку в его преодолении?»

Это было первое наше собрание, мы начали его со знакомства друг с другом. Дальнейшая беседа была посвящена одной из важных проблем маленького ребёнка, проблеме кризиса трех лет. Дети взрослеют, становятся умнее, и всем хотелось бы, чтобы проблем в общении, во взаимодействии с ними становилось меньше, но так не происходит. Взрослых волнует поведение детей и трудности, с этим связанные. Мы попытались найти причины изменений в поведении наших детей. Родителям была проведена консультация, розданы памятки по преодолению кризиса.







Как себя вести близким взрослым в период «кризиса 3 лет»

Нельзя расценивать кризис со знаком «минус». Ребенок сам страдает от него, это важный период – переход на новую качественную ступень развития.

Если ребенок резко изменился и не в лучшую сторону, необходимо выбрать правильную форму, линию поведения – стать более гибким!

Острота кризиса прямо зависит от отношения к ребенку взрослых. Попытки общаться с ним по-старому ведут лишь к закреплению отрицательных черт в поведении, сохраняя их в течении всего детства (а то и позже) Необходимо расширять права и обязанности малыша в пределах разумного, давать больше самостоятельности и это смягчит кризис.